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Ata nº51/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte (20) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas na sala 

das sessões da Câmara Municipal de Arame, Maranhão. Compareceram os senhores vereadores 

Sidnei Costa Barbosa, Ednilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu 

Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Antônio Francisco de Macedo, Franciane Oliveira 

de Sousa, Geovany da Silva  Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer a senhora 

vereadora Katiusse Costa Bonfim. Com o número legal para apreciar e deliberar o senhor 

presidente convidou a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, para 

tomar assento a Mesa Diretora como segunda secretária Ad Hoc. Em seguida declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão. Prosseguindo determinou a leitura da ata da sessão anterior que após 

lida segue aprovada sem restrição. Em seguida passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: 

Requerimento nº 135,  e 136/2022. Logo após passou -se ao Pequeno Expediente. Usou da tribuna o 

senhor vereador João Ribeiro, que iniciou sua fala estendendo seus pêsames às famílias que 

perderam seus entes queridos e citou Chico Azimiro, dona Geneci esposa do senhor Piteca, Iaj -MA, 

dona Joana Pereira, dona Ricardina Rezende e Maria Lima. Continuando passou -se ao Grande 

Expediente, usou da tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, 

que iniciou sua fala justificando a sua ausência na sessão anterior em decorrência da perda precoce 

de um ente familiar e solicitou da Casa que envie Moção de Pesar à família Mota, pela perda da 

matriarca da família e registrou as contribuição e a história da referida família no povoado Lagoa 

Comprida e parabenizou o gestor pelo asfaltamento do final da Rua Nova e Morro São João e 

requereu verbalmente o melhoramento do beco do Elias e que seja feita a ampliação das pontes do 

povoado Lagoa Comprida. Prosseguindo, tomou posse da tribuna o senhor vereador Elias José 

Ribeiro Conceição, iniciou suas palavras solicitando desta Casa que seja enviado um ofício a 

polícia civil solicitando esclarecimentos sobre o caso do DEMIR, registrou ainda que solicitou uma 

audiência com o secretário de segurança pública do estado para expor a situação da criminalidade 

que assola o município e criticou a a morosidade na construção de passagens molhadas na avenida 

Guarim, e destacou a necessidade de piçarramento na estrada da Lagoa Grande. Continuando o 

usou da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras parabenizando os 

advogados que passaram na OAB com ênfase a senhora Gislaine Martins, e endossou suas palavras 

ao senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição quanto a falta de ampliação de aplicação de 

recursos próprios da prefeitura e congratulou -se com a senhora vereadora Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira em relação ao falecimento da senhora Edvair Mota e solicitou revisão 

da iluminação pública no bairro Marajá. Continuando, tomou posse da tribuna o senhor a vereador 

Edmilton Silva Rodrigues que iniciou sua fala estendendo condolências à família Mota, pela perda 

da matriarca da família e elogiou a performance do prefeito municipal e registrou que as obras 

realizadas no município tanto na zona rural, quanto na zona urbana beneficia a população e 
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destacou a necessidade na iluminação pública no povoado Lagoa Comprida. Em seguida tomou 

posse da tribuna a senhora  vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras 

falando do avanço no município, uma gestão que está voltada para o bem -estar da população, e 

registrou que em breve será dado início a pavimentação asfáltica e drenagem da rua Barão,  e 

defendeu o Projeto de Lei de sua autoria que visa conscientizar as pessoas para um assunto tão 

relevante. Logo após tomou posse da tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que 

iniciou suas palavras estendendo condolências às famílias enlutadas que perderam seus entes 

queridos e destacou a governabilidade do município, os avanços e o engajamento da 

municipalidade em melhorar e proporcionar qualidade de vida à população. Em seguida usou da 

tribuna, o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando a 

vistoria realizada pela empresa responsável pela estrada Arame à Itaipava e solicitou dos 

fazendeiros que colaborem com a empresa e registrou a  grande administração do atual gestor e 

enfatizou o aumento salarial dos  funcionários, reforma das escolas. Prosseguindo usou da tribuna o 

senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras registrando que as pessoas querem 

atribuir todas as mazelas do município ao prefeito municipal Pedro Fernandes, e questionou será se 

as estradas e vicinais e as escolas foram todas deterioradas no ano passado? enfatizou que tem 

empresas responsáveis pelas estradas vicinais da  região Pedra Preta e Cocal dos Cabritos e 

registrou a quantidade de obras realizadas na atual gestão. Logo após passou -se a Comunicação das 

Lideranças, tomou posse da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou sua fala 

parabenizando os técnicos de enfermagem pela passagem do dia destes grandes profissionais, e em 

de nome companheira Francidalva. Continuando tomou posse da tribuna o senhor vereador 

Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras solicitando a conclusão do tapa -buraco em 

frente as creche do bairro Olaria, e canalização da água na Vila Boa Esperança e enfatizou ainda a 

necessidade de melhoramento nas estradas vicinal de acesso ao povoado  Campinho, e ressaltou as 

reformas das escolas do bairro Olaria. Em seguida passou -se a Ordem do Dia, no qual foi 

submetido a votação Projeto de Lei nº 001/2021. Dispõe sobre a obrigatoriedade da dos 

estabelecimentos comerciais em geral, hotéis, motéis, bares, restaurantes, casas noturnas e similares 

a anexar avisos em local visível sobre o crime de prostituição e exploração sexual praticados contra 

crianças e adolescentes e dá outras providências - Aprovado por unanimidade. Continuando 

colocou-se em votação Requerimento de Solicitação nº 131/2022 -Aprovado por unanimidade. E 

nada mais havendo a tratar o senhor presidente, encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora.
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